
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 585
van TINE VAN DER VLOET
datum: 11 april 2023

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH)  -  Ondersteuning 
organisaties voor vrijetijdszorg

Het VAPH erkent en subsidieert een aantal organisaties voor vrijetijdszorg. Deze 
organisaties bieden aangepaste vrijetijdsactiviteiten aan voor personen met een 
handicap. Een erkenning als persoon met een handicap door het VAPH is niet vereist. 

Op 8 september 2022 stelde ik schriftelijke vraag nr. 811 over dit onderwerp. In 
opvolging daarvan heb ik de volgende vragen voor de minister.

1. In het antwoord op schriftelijke vraag nr. 811 stelde de minister dat er voor 2022 in 
een bedrag van 2.204.000 euro voorzien werd voor de verschillende organisaties 
voor vrijetijdszorg. 

Hoeveel van dit budget werd effectief uitgegeven? Wat gebeurt er met eventuele 
restmiddelen? 

2. Wat is het budget dat voor het jaar 2023 vooropgesteld is voor de verschillende 
organisaties voor vrijetijdszorg?

3. Hoeveel personen worden er door een vrijetijdstrajectbemiddeling begeleid in de 
zoektocht naar een geschikte vrijetijdsorganisatie? Graag een overzicht voor 2022 
per organisatie voor vrijetijdszorg.

4. Hoeveel personen met een beperking maakten gebruik van de vrijetijdszorg in 2022? 
Graag een opsplitsing per organisatie voor vrijetijdszorg.

5. Hoeveel personen met een beperking maken per provincie gebruik van de 
vrijetijdszorg? Graag een overzicht voor 2022.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 585 van 11 april 2023
van TINE VAN DER VLOET

1. Het budget voor 2022 is weliswaar volledig aangerekend, maar nog niet volledig 
uitgegeven. De organisaties voor vrijetijdszorg ontvingen voor 2022 alleen nog maar 
een voorschot. De afrekening 2022 volgt in het najaar 2023 zodra alle gevraagde 
inhoudelijke en financiële verantwoordingen zijn ingediend door de organisaties voor 
vrijetijdszorg en verwerkt door het VAPH. Naar alle waarschijnlijkheid zal het budget 
wel volledig benut worden.

Een eventueel restbedrag wordt pas zichtbaar op het ogenblik van de afrekeningen en 
kan dan niet meer elders voor worden aangewend, gelet op de eenjarigheid van de 
begroting.

Als er tijdens het jaar zelf duidelijk wordt dat er een restbedrag zal zijn, blijft dit 
beschikbaar binnen het begrotingsartikel voor eventuele andere subsidies aan 
organisaties, bv. projectsubsidies.

2. Voor 2023 is 2.563.000 euro voorzien.

3. Aangezien de organisaties voor vrijetijdszorg uiterlijk 30 juni van het jaar dat volgt op 
het werkingsjaar hun inhoudelijk verslag aan het VAPH moeten bezorgen, is het nog 
niet mogelijk om het gevraagde overzicht te geven voor 2022.

4. Zie antwoord op vraag 3.

5. Zie antwoord op vraag 3.


